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A 2021/22 tanév második szemeszterét az Alma Mater Studiorum – Universitá di Bologna 

intézményben töltöttem. Az egyetemet 1088-ban alapították, ezzel a világ első, ma is működő 

egyeteme. A hallgatók száma körülbelül 80000, ebből is látszik, hogy Bologna egy igazi 

egyetemváros.  

A legfontosabb dolog, amit kiemelnék, hogy nagyon nehéz szállást találni. A város felépítése 

miatt a központban nem lehet új épületet felhúzni, ezért az egyetemnek nincs kollégiuma. Azt 

javaslom, hogy a Bolognai Egyetemtől kapott első igazolás után, amikor már biztos a hely, 

azonnal kezdjetek el szállást keresni, mert hosszú és bonyolult procedúra. Az egyetem honlapja 

ad pár keresőoldalt, ahol lehet nézelődni, ha ezek betelnek akkor Facebook csoportokban lehet 

tovább keresgélni.  

Az oktatás nagyon jól szervezett, minden információ szerepel a honlapon a saját tanterv 

elkészítéséhez. Emellett a kinti Erasmus Iroda is nagyon segítőkész bármilyen kérdéssel 

kapcsolatban. Az elméleti és gyakorlati oktatás is olasz nyelven folyik, ezért elengedhetetlen a 

nyelvtudás. Nekem az elméleti vizsga nehézségeket okozott, ezért javaslom, hogy aki nem 

biztos a nyelvtudásában, az több gyakorlati és kevesebb elméleti tárgyat vegyen fel. A 

kórházban a páciensekkel való kommunikáció egyszerűbben elsajátítható, mint egy elméleti 

vizsga.  

A város igazi olasz város. A látnivalók, az olasz konyha, az emberek, minden úgy van, ahogy 

előre elképzeljük. A rengeteg diák miatt mindig pezseg az élet és a hétvégéken/a nyár 

közeledtével a turisták is becsatlakoznak ebbe a színes képbe. Az árak szempontjából körülbelül 

1,5-ös szorzóval kell számolni. A tömegközlekedés működik, de ha időre kell odaérni valahova, 

nem teljesen megbízható. Az Egyetem biztosít egész szemeszterre utazó kártyát a diákoknak, 

amit első héten kell megváltani. A belvárosi rész gyalog is bejárható, így sokszor érdemes a 

sétát választani a buszok helyett.  

Két fő diákszervezet található Bolognában, az Erasmus Student Network (ESN) és az 

International Community (IC). Ezek segítségével szervezett utakkal lehet bejárni Olaszország 

főbb pontjait a hétvégéken. Ezen felül az ország egész területén de főleg északon nagyon jó a 

vonathálózat így a közeli városokat gond nélkül meg lehet közelíteni 1-1 napos túrákra.  

Összességében ez a három hónap mind szakmai mind személyi fejlődésben sokat segített. 

Ajánlom mindenkinek ezt a várost, aki a minőségi egyetemi oktatás mellett tartalmas szabadiős 

tevékenységekkel szeretné színesíteni Erasmusát.  


